
           

          Поеднання частини вигляду                                          
                 з частиною розрізу





















              І  нарешті  наше  завдання 

Оберіть для двох креслень правильно 
зроблене поєднання вигляду з розрізом  





             

              Як правильно виконати це завдання?
         У нас є два стовпчика (позначимо їх   А і  Б)
    У кожному стовпчику чотири варіанта виконання   
  поєднання виду розрізом Оберіть один (правильний)
                        і запишіть його якось так:
                                     А-  …   Б - …
            Де … - номер правильного поєднання 

                                      Успіхів вам


